



Возбуждено уголовное дело в отношении руководителя управления строительной политики администрации городского округа - город Воронеж, подозреваемого в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области на основании материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области, по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело в отношении руководителя управления строительной политики администрации ГО – г. Воронеж, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Предварительно установлено, что в октябре 2019 года подозреваемый, совершая действия, явно выходящие за пределы его должностных полномочий, дал заведомо незаконное указание одному из участников аукциона отказаться от фактического участия в торгах в целях последующего заключения муниципального контракта на выполнение ремонтных работ в дошкольных образовательных учреждениях города с конкретным участником конкурса по результатам заведомо незаконных конкурсных процедур. Впоследствии подозреваемый, достоверно зная о незаконности итогов аукциона, заключил муниципальный контракт с мнимым победителем конкурса.

Противоправные действия должностного лица не позволили обеспечить эффективность осуществления закупок, и как результат - сэкономить значительные суммы бюджетных денежных средств, существенно нарушили права и законные интересы организаций - участников конкурса, а также подорвали авторитет органов государственной власти перед населением.

Следователями СК во взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Воронежской области проведены обыски по месту жительства подозреваемого и в помещениях по месту его службы, в ходе которых изъяты документы, имеющие значение для расследования. В настоящее время с подозреваемым проводятся следственные действия.

Следователями СК продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. В обязательном порядке будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. Следственным путем будет проверена



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

версия о возможной причастности к совершению преступления должностных лиц органов исполнительной власти Воронежской области. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Максим Гуров.

05 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1417032>